

Появилось множество подтверждений о том, что Авторы Arena Breakout: Infinite украдли код Escape from Tarkov. Игроки покопались в коде бета версии Arena Breakout: Infinite и оказалось, что код скопирован с Таркова.

В файлах игры прописаны те же названия боссов, паттерны атак и передвижения, что и в Таркове. Также по словам ещё одного читера код в мобильной версии китайского Таркова, также копирует оригинальный Тарков. Несмотря на разные движки Таркова и Arena Breakout: Infinite, в игре есть целые куски кода, взятые из Таркова. Паттерны босса Киллы даже имеют описание на русском языке. Механика Диких также украдена.

При этом многие вспоминают твит от разработчиков Таркова про Arena Breakout: Infinite, они обвинили последних в плагиате ещё 25 апреля.

Никита Буянов решил высказаться на фоне скандала с кражей кода Таркова: